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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

«Ζξωςη» του Κουρνιώτη από το ΚΑΠΕ 

Σιμερα, οι εργαηόμενοι του ΚΑΠΕ πραγματοποίθςαν παράςταςθ διαμαρτυρίασ ςτο γραφείο τθσ Διοίκθςθσ 
του ΚΑΠΕ και απαίτθςαν τθν άμεςθ αποχϊρθςθ του Προζδρου Κ. Κουρνιϊτθ από τισ εγκαταςτάςεισ του 
Κζντρου, κακιςτϊντασ ςαφζσ ότι είναι ανεπικφμθτοσ. Το ποτιρι ξεχείλιςε μετά από τθν απαράδεκτθ 
ανακοίνωςθ που ζςτειλε ςτουσ εργαηομζνουσ το απόγευμα τθσ Μ. Τετάρτθσ, με τθν οποία ιςχυρίηεται ότι 
πραγματοποιικθκε ςυνεδρίαςθ του Δ.Σ. ςτισ 06/04/2015 ενθμερϊνοντασ ότι ενζγραψε ςτον ιςολογιςμό 
του κζντρου το ανφπαρκτο «χρζοσ» που προκφπτει από τθν αναδρομικι εφαρμογι του ενιαίου 
μιςκολογίου.  Η ανακοίνωςθ δεν αναφζρει χρόνο και τόπο ςυνεδρίαςθσ, και φυςικά δεν απεςτάλθ ποτζ θ 
ςχετικι πρόςκλθςθ ςτουσ αρμόδιουσ υπθρεςιακοφσ παράγοντεσ, ςτθ Νομικι Σφμβουλο του ΚΑΠΕ και ςτο 
Σωματείο των εργαηομζνων. Τθν ανακοίνωςθ δε, φρόντιςε να τθν ςτείλει με e-mail ταυτόχρονα με τθν 
αναχϊρθςι του για τισ παςχαλινζσ διακοπζσ του ωσ «Δϊρο Πάςχα» ςτουσ εργαηόμενουσ. 

Η επιμονι του να προχωριςει ςτον καταλογιςμό αυτοφ του «χρζουσ» ζρχεται ςε αντίκεςθ με το 
ςυμφζρον του Κζντρου, δθμιουργεί υποχρζωςθ επιςτροφισ πόρων από δεδουλευμζνα ζργα ςε διεκνείσ 
οργανιςμοφσ και απειλεί τθν επιβίωςθ εκατοντάδων εργαηομζνων του Κζντρου. Επίςθσ, ζρχεται και ςε 
ευκεία αντιπαράκεςθ με τθν πρόκεςθ τθσ πολιτικισ θγεςίασ του εποπτεφοντοσ υπουργείου για τθ 
διερεφνθςθ του κζματοσ, πρόταςθ που εκφράςτθκε δισ από τον υπουργό ΠΑΠΕΝ Π. Λαφαηάνθ. Το 
ακατανόθτο τθσ επιμονισ του δθμιουργεί τουλάχιςτον υποψίεσ ωσ προσ τθν πραγματικι ςκοπιμότθτα 
αυτισ τθσ επιλογισ. 

Οι εργαηόμενοι απόδειξαν με τθ ςτάςθ τουσ ότι δεν πρόκειται να ανεχκοφν άλλο τθ κατάπτυςτθ διοίκθςθ 
του Κουρνιϊτθ και απαιτοφν τθν άμεςθ αντικατάςταςι του. «Να μθν ξανάρκεισ» φϊναηαν οι εργαηόμενοι 
ςτον απερχόμενο πρόεδρο που δεν ζχει οφτε το επαγγελματικό οφτε το θκικό κφροσ να προεδρεφει του 
ΚΑΠΕ.  

Οι εργαηόμενοι όχι μόνο δεν αποδζχονται τθν απόφαςθ αυτι του Δ.Σ. του ΚΑΠΕ, αλλά, απαιτοφν από την 
πολιτική ηγεςία την άμεςη αντικατάςταςη του Προζδρου & Γ.Δ. για να αποκαταςτακεί θ εργαςιακι 
ειρινθ, να ςυνεχιςτοφν απρόςκοπτα τα ζργα που εκτελεί. Απαιτοφν να προκφψει ζνα νζο ΔΣ του ΚΑΠΕ 
(απαραίτθτα και με τθ ςυμμετοχι εκπροςϊπου του ςωματείου) που ωσ πρϊτο ςτόχο κα ζχει τθν 
ανάκτθςθ τθσ ομαλισ λειτουργίασ του Κζντρου, ενόσ Κζντρου που πια και κα ςζβεται και κα βαςίηεται 
ςτουσ ίδιουσ τουσ εργαηομζνουσ. 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδροσ Ο Γενικόσ Γραμματζασ  

  

Σολωμόσ Κϊςτασ 

6945.375.101 

Νάκοσ Χριςτοσ  

6973.746.987 
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